
 

 

 

Пролетна приказка 

във Видин и Крайова 

                                         24-26.04.2026                          
 

 

 

1-ви ден: 

Отпътуване с автобус в 06:00 ч. от град Перник, ул. Железничарска 15 

(Начална спирка Перник); 06:15 ч. от град Перник – спирка “Бучински път”; 

06:40 ч. от град София - спирка автостанция “Сливница”, до метростанция 

“Сливница”. Пристигане във Видин – обяд в централната част на града и 

време за кратка разходка. Отпътуване към град Кула и посещение на 

късноримската крепост Кастра Мартис (Марсова крепост) – важен 

отбранителен център от периода на късната античност (II–IV в.). Следобед 

– връщане във Видин и настаняване в хотел Импулс 3★. Свободно време за 

разходка по крайдунавската алея или почивка. Нощувка. 

 

2-ри ден: 

Закуска на сет меню. Отпътуване за град Крайова, Румъния – модерен, 

цветен и богат на история град, разположен съвсем близо до границата. 

Посещение на прочутия парк „Николае Романеску“ – един от най-големите 

градски паркове в Европа, впечатляващ със своята живописна природа и 

една от най-старите зоологически градини в страната. Ще се потопим в 

празничната атмосфера на Великденския панаир в Крайова – най-големият 

в Румъния, пълен с цветове, музика и ухания на пролетни изкушения. Следва 

панорамна обиколка на града – ще видим величествената Катедрала „Свети 

Димитър“, един от символите на Крайова, както и историческата къща 

„Банией“ – най-старата гражданска сграда в града и архитектурен паметник, 

приютил днес Етнографския музей (входната такса се заплаща на място). 

Тук посетителите могат да се докоснат до традициите и бита на региона чрез 



тематични изложби. Ще се насладим и на красивите пеещи фонтани в 

центъра на града. Свободно време за разходка и обяд. При благоприятни 

метеорологични условия – посещение на Ботаническата градина 

„Александру Буя“, която впечатлява с над 300 вида растения и пролетна 

феерия от цветове. Завършваме деня с посещение на търговския център 

Promenada Mall – един от най-големите и модерни молове на Балканите. 

Отпътуване за Видин. Нощувка. 

 

3-ти ден: 

Закуска на сет меню. Пешеходна обиколка на град Видин – един от най-

старите градове по поречието на река Дунав, с богата история, съчетаваща 

античност, Средновековие и възрожденски дух. Посещение на 

средновековната крепост „Баба Вида“ – единствената напълно запазена 

средновековна крепост в България (входната такса се заплаща на място). Тя 

служи като главна отбранителна крепост на града през Второто българско 

царство. След обиколката – свободно време за разходка в центъра на Видин. 

По желание – посещение на Видинската синагога или Културен център Жул 

Паскин. Културният център развива своята дейност в реставрираната сграда 

на Видинската синагога, която се намира в историческия център на град 

Видин. Свободно време за обяд. Следобед – отпътуване за Перник. 

Пристигане късно вечерта. 

 


